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ГЕЛЬ ДЛЯ ДУШУ СЯЮЧИЙ КАШМІРСЬКИЙ ШАФРАН
ТА НІМ ASHPVEDA 100 МЛ*
SKU: 4238
Ціна: 324 грн 

Збагачений кашмірським шафраном, німом та сумішшю заспокійливих
рослинних компонентів, цей м'який гель без мила очищає, зволожує
та відновлює природне сяйво вашої шкіри. З кожним застосуванням
він пожвавлює тьмяну шкіру, вирівнює тон і дарує відчуття свіжості,
сяйва та глибокого харчування, привносячи мудрість аюрведи у ваш
щоденний ритуал.

Категорія: Гель для душу

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУШУ СЯЮЧИЙ КАШМІРСЬКИЙ ШАФРАН ТА НІМ (RADIANT KASHMIRI SAFFRON
& NEEM BODY WASH, ASHPVEDA) 100 МЛ

Створений на основі стародавніх аюрведичних ритуалів купання, гель для душу Ashpveda Kashmiri Saffron & Neem
перетворить ваше щоденне очищення на розкішний ритуал. Збагачений кашмірським шафраном, німом та сумішшю
заспокійливих рослинних компонентів, цей м'який гель без мила очищає, зволожує та відновлює природне сяйво
вашої шкіри. З кожним застосуванням він пожвавлює тьмяну шкіру, вирівнює тон і дарує відчуття свіжості, сяйва та
глибокого харчування, привносячи мудрість аюрведи у ваш щоденний ритуал.

Основні властивості

Освітлює та вирівнює тон шкіри за допомогою шафрану та аюрведичних рослинних компонентів;1.
Глибоко очищає та виводить токсини, залишаючись при цьому м'яким для шкіри;2.
Зволожує та живить, забезпечуючи тривалу м'якість;3.
Заспокоює роздратування та освіжає втомлену шкіру;4.
Сприяє щоденному оновленню шкіри, надаючи їй сяйва та молодість.5.

Інгредієнти

Шафран: високі антиоксидантні властивості допомагають покращити колір обличчя та підвищити чистоту
шкіри;
Ним: бореться з бактеріями та допомагає зменшити вугри на тілі;
Мигдаль: живить шкіру, підвищує її еластичність і надає блиску;
Солодка: заспокоює подразнення шкіри та сприяє її рівному тону та свіжості;
Мед: глибоко зволожує шкіру, зберігаючи вологу;
Базилік: бореться з бактеріальними інфекціями та подразненнями.

Як використовувати

Нанесіть невелику кількість гелю для душу Ashpveda Kashmiri Saffron & Neem на вологу шкіру. М'яко помасажуйте
круговими рухами, щоб натуральна піна очистила та освіжила шкіру. Ретельно змийте та промокніть насухо.
Використовуйте щодня під час купання для м'якої, сяючої та збалансованої шкіри.
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*Косметичний засіб.


